



# BLOCK B731 TERRA ISO

## BITUMENOVÝ IZOLAČNÍ NÁTĚŘ

### TECHNICKÝ LIST

#### HLAVNÍ PŘEDNOSTI

- Černý vodoodpudivý krycí nátěr
- Ochranný nátěr na betonový povrch a zdivo v prostoru kontaktu s půdou
- Bez obsahu rozpouštědel

#### POPIS VÝROBKU

BLOCK B731 TERRA ISO je černý krycí nátěr odpuzující vodu na latex-bitumenové bázi. Jedná se o ochranný nátěr pro betonové plochy a zdivo v oblastech, které přicházejí do styku s půdou, jako izolace proti zemní vlhkosti.

BLOCK B731 TERRA ISO zaschne do bezešvého, vodu odpuzujícího fóliového povlaku. Nátěr nezkréhne a je odolný vůči běžně se vyskytujícím betonu agresivním látkám.

#### OBLASTI POUŽITÍ

Vhodný pro venkovní použití na betonové plochy a zdivo s plně promaltovanými spárami v oblasti, která přichází do styku s půdou, jako izolace proti zemní vlhkosti.

#### PŘÍPRAVA PODKLADU

Podklad musí být pevný, nosný, čistý, maximálně rovný a bez trhlin, děrovitosti atd. a beze zbytků oleje, mastnoty, prachu nebo dalších oddělovacích vrstev.

Povrch může být mírně vlhký, bez patrného filmu. Ošetřené plochy by neměly být trvale vystaveny mokru, protože nemůže dojít k proschnutí.

#### ZPRACOVÁNÍ

BLOCK B731 TERRA ISO před použitím dobře promíchejte. Na savých podkladech je třeba provést podkladový nátěr s použitím přípravku GRIP B501 BITUMEN. Po zaschnutí se přípravek BLOCK B731 TERRA ISO nanáší válečkem, kartáčem nebo vhodným rozstříkovačem ve 2 až 3 vrstvách, přičemž každá vrstva musí být před další aplikací zcela zaschlá. V oblastech s rizikem vzniku trhlin je třeba do 2. vrstvy zapracovat armovací tkaninu, např. BLOCK T506 TERRA FABRIC. Při zpracování se vyvarujte přímému slunečnému záření. Déšť nebo vysušení během zpracování může vést ke škodám (např. odlupování). Před vyplněním je nutno vrstvu chránit pomocí



vhodných ochranných, drenážních nebo izolačních desek (vyhněte se bodovému nebo líniovému zatížení).

#### SKLADOVÁNÍ

BLOCK B731 TERRA ISO je nutno skladovat v suchu a bez přístupu mrazu, nezpracovaný materiál je nutno uchovávat v dobře uzavřených originálních obalech.

V uzavřeném originálním obalu a při správném skladování je trvanlivost přípravku BLOCK B731 TERRA ISO nejméně 24 měsíců.

## DODÁVANÁ BALENÍ

1 l kód výr. 30625523  
5 l kód výr. 30622974  
10 l kód výr. 30622973

## GISCODE

BBP10

## TECHNICKÁ DATA

Materiálová báze	Krycí nátěr bez obsahu rozpouštědel na latex-bitumenové bázi
Barva	Černý
Podmínky zpracování	Použitelný od +5 °C do +35 °C (vzduch a stavební část, i během schnutí), v žádném případě ne při mrazu
Spotřeba	Cca 200–250 ml/m <sup>2</sup> na každou vrstvu
Čištění náradí	Případně vzniklé nečistoty lze odstranit pomocí běžných čisticích prostředků. Pracovní nástroje opláchněte velkým množstvím vody.



Informace obsažené v tomto dokumentu, stejně jako ve všech tištěných a digitálních publikacích, vycházejí z našich současných znalostí a zkušeností. Společnost Bostik nenesе žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti, které jsou důsledkem změn v technologii nebo výzkumu, k nimž došlo mezi datem vydání tohoto dokumentu a datem zakoupení výrobku. Společnost Bostik si vyhrazuje právo provádět změny ve složení výrobků. Před aplikací by se měl uživatel seznámit s obsahem tohoto dokumentu a souvisejících dokumentů. Kromě toho by měl uživatel provést zkoušku a posoudit vhodnost výrobku pro zamýšlené použití. Způsob aplikace, podmínky při skladování nebo přepravě výrobku jsou mimo naše vědomí a kontrolu, a proto za ně společnost Bostik nenesе odpovědnost. Veškeré objednávky jsou prováděny v souladu s platnými obchodními podmínkami společnosti Bostik. Informace obsažené v aktuálním technickém listu výrobku jsou uvedeny v dobré víře a nejsou vyčerpávající.

**Bostik GmbH**  
An der Bundesstraße 16, D-33829 Borgholzhausen, Germany  
Email: [info.cz@bostik.com](mailto:info.cz@bostik.com)  
[www.bostik.com](http://www.bostik.com)

